
Mestské zastupiteľstvo Svit      

 Vo Svite 06.03.2026 

Zápisnica 

z 26. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva konaného dňa 26.02.2026 

Otvorenie : 15:30 hod. 

Ukončenie: 18:30 hod. 

Prítomný: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Petícia za okamžité zastavenie výstavby predškolského zariadenia na ul. Štúrovej 

vo Svite 

4. Petícia za zastavenie výstavby bytového domu na ul. Kpt. Nálepku vo Svite 

5. Plnenie uznesení MsZ, správa o výsledku vykonanej kontroly, správa o kontrolnej 

činnosti za rok 2025 

6. Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií MsZ, písomné odpovede 
na interpelácie 

7. Kidsfun, s.r.o. – žiadosť o súhlas so zápisom Elokovaného pracoviska Súkromnej 

materskej školy a Súkromnej výdajne školskej jedálne pri Elokovanom  pracovisku 

Súkromnej materskej školy 

8. Návrh na menovanie kronikára mesta Svit 

9. Zmena organizačnej štruktúry Mesta Svit 
10. Správa o činnosti Mestskej polície Svit za obdobie 01.01.2025 - 31.12.2025 

11. Prenájom majetku Mesta Svit v zmysle Článku VI, § 14, bod 14, písm. v) platných 

Zásad hospodárenia s majetkom mesta Svit 

12. Predaj pozemkov na ul. Jesenského a ul. Hlavnej vo Svite 

13. Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

14. Predaj častí pozemku parc. č. 169/75 

15. Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

16. Zámena časti pozemkov parc. č. 204/1 a parc. č. 204/8 

17. Predaj pozemku v rámci rekonštrukcie azylového domu 

18. Návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit na rok 2026 

19. Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna – 

finančné príspevky pre športové a kultúrno-spoločenské organizácie 

20. Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna – 

finančné príspevky pre Výzvy na predkladanie mestských projektov Mesta Svit 

21. Komisia zdravotná, sociálna, bytová a verejného poriadku – voľba tajomníka 

22. Interpelácie poslancov 

23. Diskusia 

24. Záver 



K1: Otvorenie 

D. Vojsovičová  privítala všetkých prítomných na 26. riadnom zasadnutí 
Mestského zastupiteľstva. 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý) 

Neprítomní poslanci:  1 (Kačmarčíková Eva) 

D. Vojsovičová konštatovala, že prítomných je 11 poslancov, teda Mestské 
zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

K2: Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba 
návrhovej komisie 

D. Vojsovičová za overovateľov zápisnice boli primátorkou určení: 

 1. A. Tropp 2. M. Jambor 

 - do návrhovej komisie boli navrhnutí: 

 1. M. Míčka  2. L. Kalász 

 - za zapisovateľku bola určená: Z. Džurmanová 

Hlasovanie za návrhovú komisiu 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, Mička 
Martin, A. Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana )  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, Mička 
Martin , A. Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 01/2026 Program 26. riadneho zasadnutia 
Mestského zastupiteľstva mesta Svit dňa 26.02.2026 

D. Vojsovičová dala hlasovať o zverejnenom programe 26. riadneho zasadnutia 

MsZ a o doplnení bodu programu  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, Mička 
Martin, A. Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana )  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 



Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, Mička 
Martin , A. Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 02/2026 doplnenie programu 26. zasadnutia 
Mestského zastupiteľstva mesta Svit dňa 26.02.2026 o bod 
22. Žiadosť o dotáciu – „Nákup nového traktora“, doterajšie 
body 22 až 24 sa určujú ako body 23 až 25 

D. Vojsovičová vyzvala poslancov o doplnení bodov programu 

J. Drobný predložil žiadosť o dotáciu – nákup nového traktora 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o doplnenie programu 26. zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva mesta Svit dňa 26.02.2026 o bod 22. Žiadosť 
o dotáciu – „Nákup nového traktora“, doterajšie body 22 až 24 sa 
určujú ako body 23 až 25, ostatné body programu ostávajú 
nezmenené v platnosti 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

PROGRAM: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Petícia za zastavenie výstavby bytového domu na ul. Kpt. Nálepku vo Svite 

4. Petícia za okamžité zastavenie výstavby predškolského zariadenia na ul. 

Štúrovej vo Svite 

5. Plnenie uznesení MsZ, správa o výsledku vykonanej kontroly, správa 

o kontrolnej činnosti za rok 2025 



6. Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií MsZ, písomné odpovede 

na interpelácie 

7. Kidsfun, s.r.o. – žiadosť o súhlas so zápisom Elokovaného pracoviska 

Súkromnej materskej školy a Súkromnej výdajne školskej jedálne pri 

Elokovanom pracovisku Súkromnej materskej školy 

8. Návrh na menovanie kronikára mesta Svit 

9. Zmena organizačnej štruktúry Mesta Svit 

10. Správa o činnosti Mestskej polície Svit za obdobie 01.01.2025 – 31.12.2025 

11. Prenájom majetku Mesta Svit v zmysle Článku VI, § 14, bod 14, písm. v) platných 

Zásad hospodárenia s majetkom mesta Svit 

12. Predaj pozemkov na ul. Jesenského a ul. Hlavnej vo Svite 

13. Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

14. Predaj častí pozemku parc. č. 169/75 

15. Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

16. Zámena časti pozemkov parc. č. 204/1 a parc. č. 204/8 

17. Predaj pozemku v rámci rekonštrukcie azylového domu 

18. Návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit na rok 2026 

19. Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna – 

finančné príspevky pre športové a kultúrno-spoločenské organizácie 

20. Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna – 

finančné príspevky pre Výzvy na predkladanie mestských projektov Mesta Svit 

21. Komisia zdravotná, sociálna, bytová a verejného poriadku – voľba tajomníka 

22. Žiadosť o dotáciu – „Nákup nového traktora“ 

23. Interpelácie poslancov 

24. Diskusia 

25. Záver 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o doplnenom programe 26. riadneho zasadnutia 
MsZ mesta Svit  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 



K3: Petícia za okamžité zastavenie výstavby predškolského 
zariadenia na ul. Štúrovej vo Svite 

D. Vojsovičová prečítala petičný zákon 

J. Hutník prečítal dôvodovú správu k bodu programu: Petícia za okamžité 

zastavenie výstavby predškolského zariadenia na ul. Štúrovej vo 

Svite 

D. Vojsovičová  vyzvala na vystúpenie zástupcu petičného výboru, na rokovaní 

MsZ nebol prítomný nik zo signatárov petície 

D. Vojsovičová otvára rozpravu 

M. Míčka predložil informácie ohľadne stavby škôlky Kidsfun o tom či mesto 

Svit dokáže dodržiavať základné princípy zákonnosti, právnej 

istoty a ochrany vlastníckeho práva. Ak samospráva ignoruje tieto 

pilierové hodnoty, vysiela jasný signál, že zákon a právo občanov 

sú v jej rozhodovaní druhoradé, je neprípustné , aby sa vlastnícke 

právo degradovalo na papierovú formalitu, ktorú môže úradník 

kedykoľvek obísť  

ak mesto nechce ,alebo nedokáže garantovať právnu istotu potom 

je v hre nielen budúcnosť tohto projektu, ale aj dôvera ľudí, 

spravodlivosť a rovnosť pred zákonom v našom meste. 

v týchto dňoch prišlo odvolanie voči rozhodnutiu o stavebnom 

zámere v konaní platí podľa nového stavebného zákona, 

takzvaná zásada koncentrácie námietok, účastníci musia svoje 

pripomienky uplatniť v určenej lehote najneskôr pri ústnom 

pojednávaní. Dotknutý účastník na ústnom pojednávaní žiadne 

námietky nevzniesol, hoci mal na to priestor námietky boli 

uvedené až v odvolaní, podľa nového stavebného zákona sa na 

takéto oneskorené námietky odvolací orgán neprihliada a teda 

odvolací orgán nebude znovu otvárať otvorené otázky ak už boli 

riadne posúdené a dotknuté orgány vydali svoje stanoviská 

stavebník predložil svoju štúdiu statickej a dynamickej dopravy 

vypracovanú oprávneným dopravným inžinierom, odvolateľ občan 

Seman nepredložil žiaden dopravný posudok, žiadnu oponentskú 

štúdiu ani dôkaz, ktorým by vyvrátil závery autorizovaného 

odborníka 

podľa zásad správneho konania má správny orgán rozhodovať na 

základe riadne zisteného skutkového stavu, na základe čoho je 

teda odborná štúdia spochybňovaná? Má mať subjektívny názor 

rovnakú váhu ako autorizovaný odborný posudok, položme si ot., 

ako asi rozhodne regionálny úrad v  Prešove o tomto 

odvolaní, keďže neobsahuje žiadnu štúdiu naopak stavebník 

predložil dopravnú štúdiu, že nebude cesta preťažená, ktorú 



vypracoval dopravný inžinier na to oprávnený je teda veľmi 

pravdepodobné, že odvolanie bude zo strany regionálneho úradu 

zamietnuté a opäť príde len zdržiavanie času preto, aby sa škôlka 

nestihla postaviť a celý projekt sa nerealizoval nakoľko sú striktne 

dané dátumy, kedy musí byť už projekt zrealizovaný. 

D. Vojsovičová otvára ďalšiu osobu do rozpravy 

I. Švagrovská uznala pripravenosť primátorky ohľadne petičného práva 

a prečítala pre porovnanie škôlok mierovej a súkromnej MŠ Kids 

fun – rozpočet medzi súkromnou a mestskou škôlkou 

D. Vojsovičová otvorila ďalšiu rozpravu 

D. Vojsovičová reagovala, že úvod bol spravený v zmysle toho, aby nedošlo 

k pochybeniu, keďže je to sledované a vyjadrila sa, že nevie 

reagovať , pretože návrh uznesenia je úplne v inom znení a tieto 

vyjadrenia, ktoré tu boli aktuálne prednesené nie sú predmetom 

uznesenia, ale reagovala na to, že porovnávame dva 

neporovnateľne projekty a to je škôlka, ktorá je vo výstavbe a bez 

kuchyne, je bez dostatočných parkovacích miest, tieto náklady 

navyšovali našu škôlku, ale toto nie je predmetom rokovania 

predmetom rokovania je prejedanie petície, keďže z petičného 

výboru tu nie je nikto, tak dala slovo na vyjadrenie poslancom  

 za slovo sa neprihlásil z poslancov nik 

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 3 (Drobný Ján, Zima Ivan, Miroslav Hollý) 

Proti návrhu:  0 

Zdržali sa:   8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Míčka Martin, A. Tropp, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana) 

Nehlasovalo:  0 

uzn. č. 03/2026 K bodu 4: Petícia za zastavenie výstavby 
bytového domu na ul. Kpt. Nálepku vo Svite 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a prečítal návrh uznesenia K bodu 
programu: Petícia za zastavenie výstavby bytového domu na ul. 



Kpt. Nálepku vo Svite 

D. Vojsovičová  otvára rozpravu 

D. Martinková položila ot. k zápisnici o prerokovaní petícií , že z investičného 
oddelenia mesta, je vyjadrenie investora stavby, o ktorej tu 
hovoríme, zatiaľ nepodal žiadosť o žiadanie stavebného 
povolenia, ale následne stavebný úrad tvrdí, že podal žiadosť 
o vydanie stavebného povolenia, to sa neprerokovalo naraz , 
každý sa samostatne vyjadril ? Takže platí to, že bola podaná 
žiadosť o stavebný zámer?  

D. Vojsovičová dala slovo M. Balajovi na vyjadrenie  

M. Balaj v tom času mu nebol známy ten stav, že stavebník podal žiadosť 
o stavebný zámer , pretože to bolo zastavené on o tom nevedel, 
takže platí to, že podal stavebný zámer 

D. Vojsovičová poznamenala, že nič to nemení  na postupe na stavebnom úrade 

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Martin Mička, A. Tropp, 
Zima Ivan, Miroslav Hollý, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 9 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Miroslav Hollý) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  2 (A. Tropp, Míčka Martin) 

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 4/2026 K bodu 5: Plnenie uznesení MsZ, správa 
o výsledku vykonanej kontroly, správa o kontrolnej 
činnosti za rok 2025 

D. Meriačová predložila dôvodovú správu o plnení uznesení MsZ K bodu 
programu: Plnenie uznesení MsZ, správa o výsledku vykonanej 
kontroly, správa o kontrolnej činnosti za rok 2025 

D. Meriačová čítala tieto prílohy 

- plnenie uznesení MsZ 

- správa o výsledku vykonanej kontroly 

- ročná správa o kontrolnej činnosti za rok 2025 

D. Vojsovičová otvára rozpravu 



D. Vojsovičová do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

K6: Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií 
MsZ, písomné odpovede na interpelácie 

J. Hutník predložil dôvodovú správu Informácia o prijatých opatreniach 

v rámci interpelácií MsZ, písomné odpovede na interpelácie 

 odpoveď bola zaslaná elektronicky dňa 16.12.2025 a je 

predložená na rokovanie mestského zastupiteľstva.  

I. Švagrovská  konštatovala, že nebolo odpovedané na jej otázky a upraví 

interpeláciu 

uzn. č. 5/2026 K bodu 7: Kidsfun, s.r.o. – žiadosť o súhlas 
so zápisom Elokovaného pracoviska Súkromnej materskej 
školy a Súkromnej výdajne školskej jedálne pri 
Elokovanom  pracovisku Súkromnej materskej školy 

D. Vojsovičová poprosila prečítať dôvodovú správu 

J. Hutník číta dôvodovú správu 

J. Hutník prečítal návrh uznesení k bodu programu: K bodu programu: 

Kidsfun, s.r.o. – žiadosť o súhlas so zápisom Elokovaného 

pracoviska Súkromnej materskej školy a Súkromnej výdajne 

školskej jedálne pri Elokovanom pracovisku Súkromnej materskej 

školy 

D. Vojsovičová otvára rozpravu 



M. Hollý rozpráva povzbudivé slová na škôlku Kidsfun a to, ako tomuto 

projektu fandil a že mu je ľúto že sa nehľadá v tom procese 

spôsob ako by sa veci vyriešili, je veľkou škodou, že navrhovatelia 

petície sa nezúčastnili MsZ, aby sa mohli vyjadriť  

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o návrhu uznesenia   

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Martin Mička Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Martin Mička Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 6/2026 K8: Návrh na menovanie kronikára mesta Svit 

J. Hutník prečítal Návrh K bodu programu: Návrh na menovanie kronikára 

mesta Svit 

D. Vojsovičová navrhuje za kronikárku mesta Svit v rámci organizačnej štruktúry 
mesta Mgr. Vieru Držiakovú. 

D. Vojsovičová dala hlasovať za návrh 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Martin Mička Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Martin Mička Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 



uzn. č.7/2026 K9: Zmena organizačnej štruktúry Mesta Svit 

J. Hutník prečítal dôvodovú správu  

D. Vojsovičová otvára rozpravu, do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník prečítal návrh uznesení k bodu programu: Zmena organizačnej 
štruktúry Mesta Svit 

D. Vojsovičová  dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0 

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 8/2026 K10: Správa o činnosti Mestskej polície Svit 
za obdobie 01.01.2025 - 31.12.2025 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a prečítal návrh uznesení: k bodu 
programu: K bodu programu: Správa o činnosti Mestskej polície 
Svit za obdobie 01.01.2025 – 31.12.2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana)  

Neprítomní poslanci: 2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0 

Nehlasovalo: 0  

uzn. č.9/2026 K11: Prenájom majetku Mesta Svit v zmysle 
Článku VI, § 14, bod 14, písm. v) platných Zásad 
hospodárenia s majetkom mesta Svit 



J. Hutník prečítal dôvodovú správu 

V rámci stavby Zariadenia pre seniorov bola vybudovaná 

odovzdávacia stanica tepla s technológiou a súvisiacou meracou 

a regulačnou technikou v celkovej nadobúdacej cene 53 649,90 € 

bez DPH, 64 379,88 € s DPH. 

Nakoľko na základe potreby prechodu úhrad a fakturácie energií 

na BYTOVÝ PODNIK SVIT, s.r.o., je potrebné odovzdávaciu 

stanicu tepla prenajať BYTOVÉMU PODNIKU SVIT, s.r.o. 

Z dôvodu, že následný nájom bude spolu s energiami 

prefakturovaný mestu Svit a Sociálnemu podniku mesta Svit, s.r.o. 

navrhujeme prenájom hnuteľného majetku mesta odovzdávacej 

stanice tepla s technológiou a súvisiacou meracou a regulačnou 

technikou za 1,-- €/rok. 

D. Vojsovičová dala hlasovať o návrhu uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

uzn. č. 10-18/2026 K12: Predaj pozemkov na ul. Jesenského 
a ul. Hlavnej vo Svite  

J. Hutník predložil dôvodovú správu  

Mestské zastupiteľstvo mesta Svit na zasadnutí dňa 25.09.2025 

uzneseniami č. 88/2025 a 89/2025 schválilo predaj pozemkov v k. 

ú. Svit, pre: 

• Skubeňovú Miroslavu, novovytvorené pozemky parc. KN-C č. 
181/62 o výmere 83 m2, parc. KN-C č. 181/66 o výmere 5 m2 a 
parc. KN-C č. 181/61 o výmere 25 m2,  

• Jaborníka Tomáša, novovytvorené pozemky parc. KN-C č. 
181/42 o výmere 116 m2, parc. KN-C č. 181/65 o výmere 5 m2 a 
parc. KN-C č. 181/61 o výmere 25 m2 a 

na zasadnutí dňa 19.6.2025 uznesením č. 57/2025 a schválilo 
predaj pozemkov v k. ú. Svit, pre: 



• Miroslava Pechu, novovytvorený pozemok parc. KN-C č. 23/36 o 
výmere 235 m2. 

Nakoľko zo stany Okresného úradu v Poprade, katastrálneho 

odboru došlo pri povoľovaní iných vkladov na prevod vlastníckeho 

práva do katastra nehnuteľností schválených v MsZ k prerušeniu 

konaní z dôvodu rozdielnej interpretácie zákona, odporúčaním 

katastrálneho odboru nedošlo vo vyššie uvedených prípadoch 

k podpísaniu kúpnych zmlúv. 

Na základe uvedeného je potrebné predmetné prevody opätovne 
schváliť.  

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník čítal návrh uznesenia- zrušenie uznesení MsZ 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0 

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

J. Hutník  prečítal návrh uznesenia prebytočný majetok mesta 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0   

J. Hutník prečítal návrh uznesenia predaj pozemku T. Jaborník 

D. Vojsovičová dala hlasovať 



Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

J. Hutník prečítal návrh uznesenia prebytočný majetok mesta 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

J. Hutník prečítal návrh uznesenia predaj pozemku M. Skubeňová 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  2 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin) 

Za návrh: 10  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

J. Hutník prečítal návrh uznesenia prebytočný majetok mesta 

D. Vojsovičová dala hlasovať 



Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, , Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, , Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

J. Hutník prečítal návrh uznesenia predaj pozemku M. Pecha 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, , Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, , Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 17/2026 K13: Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 
pod stavbou a oplotenou časťou 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a prečítal návrh uznesenia: k bodu 

programu : Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod stavbou a 

oplotenou časťou 

Na základe žiadosti od Petra Adamca s manželkou Annou 
Adamcovou o odkúpenie časti pozemku v k. ú. Svit odčlenenej 
geometrickým plánom č. 14281601-87/25, užívanej ako záhrada 
o výmere 3 m2, z parc. KN-C č. 553/1, Mestské zastupiteľstvo 
mesta Svit na svojom zasadnutí dňa 11.12.2025 uznesením 
č. 120/2025 schválilo: 



- spôsob prevodu v zmysle § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 
Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  

- zámer predaja majetku mesta ako prípad hodný osobitného 
zreteľa v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o 
majetku obcí v znení neskorších predpisov a Článku V, §11, bod 
11., písm. e) platných Zásad hospodárenia s majetkom mesta 
Svit. 

V tomto štádiu je potrebné ešte schválenie predaja MsZ. 

D. Vojsovičová otvára rozpravu, do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 18/2026 K14: Predaj častí pozemku parc. č. 169/75 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu a čítal návrh uznesenia k bodu 

programu: Predaj častí pozemku parc. č. 169/75 

Na základe žiadosti od Jozefa Dikanta s manželkou Janou 

Dikantovou na odkúpenie časti pozemku parc. KN-C č. 169/75 

odčlenenej geometrickým plánom č. 133/2025 o výmere 21 

m2.pred garážou, z dôvodu vybudovania vjazdu do garáže 

a vytvorenia parkovacieho miesta, Mestské zastupiteľstvo mesta 

Svit na svojom zasadnutí dňa 11.12.2025 uznesením č. 124/2025 

schválilo: 

- spôsob prevodu v zmysle § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 
Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  

- zámer predaja majetku mesta ako prípad hodný osobitného 
zreteľa v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o 
majetku obcí v znení neskorších predpisov a Článku V, §11, bod 
11., písm. e) platných Zásad hospodárenia s majetkom mesta 
Svit. 



V tomto štádiu je potrebné ešte schválenie predaja MsZ. 

D. Vojsovičová otvorila rozpravu, do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať za toto uznesenie 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0 

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 19/2026 K15: Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 
pod stavbou a oplotenou časťou 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu a čítal uznesenie K bodu programu: 

Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod stavbou a 

oplotenou časťou 

Na základe žiadosti od Ľubomíra Dzurňáka s manželkou Vierou 
Dzurňákovou o odpredaj časti pozemku parc. KN-C č. 553/1, za 
účelom majetkovoprávneho usporiadania časti pozemku 
odčleneného geometrickým plánom č. 43849954-60/2024, 
užívanom ako záhrada o výmere 22 m2, Mestské zastupiteľstvo 
mesta Svit na svojom zasadnutí dňa 11.12.2025 uznesením č. 
122/2025 schválilo: 

- spôsob prevodu v zmysle § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 
Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  

- zámer predaja majetku mesta ako prípad hodný osobitného 
zreteľa v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o 
majetku obcí v znení neskorších predpisov a Článku V, §11, bod 
11., písm. e) platných Zásad hospodárenia s majetkom mesta 
Svit. 

V tomto štádiu je potrebné ešte schválenie predaja MsZ. 

D. Vojsovičová otvára rozpravu, do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať za toto uznesenie 



Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, , Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Neprítomní poslanci:  1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11  (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, , Míčka Martin, Zima Ivan, 
Miroslav Hollý, A. Tropp, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0   

uzn. č. 20/2026 K16: Zámena časti pozemkov parc. č. 204/1 
a parc. č. 204/8 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu a čítal návrh uznesenia K bodu 

programu: Zámena časti pozemkov parc. č. 204/1 a parc. č. 

204/8 

Na základe žiadosti od Róberta Pristača a Ivety Gallikovej 

o zámenu pozemku za účelom majetkovoprávneho usporiadania 

častí pozemkov odčlenených geometrickým plánom č. 43849954-

25/2025 na úpravu hraníc medzi pozemkami p.č. 204/1 a 204/8, 

vyhotoveným spoločnosťou A-GEO TATRY spol. s r.o., SNP 

145/9, 059 21 Svit, Mestské zastupiteľstvo mesta Svit na svojom 

zasadnutí dňa 11.12.2025 uznesením č. 125/2025 schválilo: 

- spôsob prevodu v zmysle § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  

- zámer zámeny majetku mesta ako prípad hodný osobitného 

zreteľa v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o 

majetku obcí v znení neskorších predpisov a Článku V, §11, bod 

11., písm. d) platných Zásad hospodárenia s majetkom mesta 

Svit. 

V tomto štádiu je potrebné ešte schválenie zámeny MsZ. 

D. Vojsovičová  otvorila rozpravu  do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník  čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať za toto uznesenie 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 



Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0 

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 21/2026 K17: Predaj pozemku v rámci rekonštrukcie 
azylového domu PSK, Námestie mieru 2, Prešov 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu a čítal uznesenie K bodu programu: 

Predaj pozemku v rámci rekonštrukcie azylového domu 

Na základe žiadosti od Prešovského samosprávneho kraja o 

odkúpenie časti pozemku v k. ú. Svit novovytvorenej parc. KN-C 

č. 71/45 o výmere 87 m2 odčlenenej geometrickým plánom č. 

112/2025 z pozemku parc. KN-C č. 71/1, Mestské zastupiteľstvo 

mesta Svit na svojom zasadnutí dňa 11.12.2025 uznesením 

č. 126/2025 schválilo: 

- spôsob prevodu v zmysle § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  

- zámer predaja majetku mesta ako prípad hodný osobitného 

zreteľa v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o 

majetku obcí v znení neskorších predpisov a Článku V, §11, bod 

11., písm. m) platných Zásad hospodárenia s majetkom mesta 

Svit. 

V tomto štádiu je potrebné ešte schválenie predaja MsZ. 

J. Hutník  predčítal návrh uznesenie 

D. Vojsovičová  dala hlasovať za toto uznesenie 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 



Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 26/2026 K18: Návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit 
na rok 2026 

Rekonštrukcia šatní futbalového štadióna 

Aktuálne prebieha rekonštrukcia šatní na futbalovom štadióne. 

Z rozpočtu schváleného pre rok 2025 v sume 31 900 € zostalo 

nedočerpaných 19 591,97 €, nakoľko kvôli počasiu sa nemohli 

dokončiť všetky práce a nebol ani nakúpený plánovaný nábytok 

do šatní. 

Navrhujeme preto do rozpočtu 2026 doplniť položku FŠ – oprava 

šatní v sume 19 500 € z prostriedkov RF mesta 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a čítal uznesenie K bodu programu: 

K bodu programu: Návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit na 

rok 2026 

D. Vojsovičová otvorila rozpravu do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dáva hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0 

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 22 /2026 K 19: Komisia školstva, kultúry, športu, 
mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna – finančné 
príspevky pre športové a kultúrno-spoločenské 
organizácie 

Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja 



a mediálna pri MsZ Svit prerokovala žiadosti o finančné príspevky 
na činnosť pre kultúrno – spoločenské organizácie a športové 
kluby pôsobiace v meste Svit a odporúča poslancom MsZ schváliť 
dotáciu na činnosť príslušným organizáciám v zmysle 
navrhovaného uznesenia a príslušného VZN. 

J. Hutník Predložil dôvodovú správu a čítal uznesenie K bodu programu: 

Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho 

rozvoja a mediálna – finančné príspevky pre športové 

a kultúrno-spoločenské organizácie  

D. Vojsovičová otvorila rozpravu do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať za toto uznesenie 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0 

uzn. č. 23/2026 K 20: Komisia školstva, kultúry, športu, 
mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna – finančné 
príspevky pre Výzvy na predkladanie mestských projektov 
Mesta Svit 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a čítal návrh uznesenia K bodu 
programu Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, 
regionálneho rozvoja a mediálna – finančné príspevky pre 
Výzvy na predkladanie mestských projektov Mesta Svit  

Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja 
a mediálna pri Mestskom zastupiteľstve mesta Svit na svojom 
zasadnutí prerokovala doručené žiadosti o poskytnutie  príspevku 
z rozpočtu Mesta Svit pre rok 2026 v rámci Výzvy na predkladanie 
mestských projektov v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia 
Mesta Svit č. 4/2026. 

Komisia posudzovala predložené projekty z hľadiska ich súladu s 
podmienkami predmetného VZN č. 4/2026, prínosu pre 



obyvateľov mesta, podpory komunitného života, rozvoja 
športových, kultúrnych a voľnočasových aktivít, ako aj z hľadiska 
efektívneho a hospodárneho využitia verejných finančných 
prostriedkov. 

Predmetom rokovania boli nasledovné žiadosti: 

• Slovenský skauting, 101. zbor Veselé tváre – projekt 
„Vybudovanie psieho parku“ 

• Športový klub HORAL ALTO Slovakia – projekt „Hudobný večer 
HORAL“ 

• MhbK Lords Ball Svit – projekt „Družobné športové hry detí a 
mládeže“ 

 

D. Vojsovičová otvorila rozpravu, do rozpravy sa neprihlásil nik  

J. Hutník čítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Miroslav Hollý, A. Tropp, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  1 (Zima Ivan) 

Nehlasovalo: 0  

uzn. č. 24/2026 K21: Komisia zdravotná, sociálna, bytová 
a verejného poriadku – voľba tajomníka 

J. Hutník predložil dôvodovú správu 

Dňa 09.07.2025 sa PhDr. P. Bocková vzdala funkcie tajomníčky 

Komisie zdravotnej, sociálnej, bytovej a verejného poriadku pri 

MsZ mesta Svit. 

Komisia na svojom zasadnutí dňa 10.12.2025 navrhla, aby mesto 

určilo zamestnanca, ktorý bude komisiu administratívne 

obsluhovať. 



Keďže členstvo v komisii je dobrovoľné, boli oslovení zamestnanci 

úradu ohľadom záujmu pracovať v tejto komisii vo funkcii 

tajomníka. 

O prácu v komisii prejavila záujem Ing. Viera Tomášová. 

D. Vojsovičová otvorila rozpravu , do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník a čítal uznesenie K bodu programu Predaj pozemku v rámci 
rekonštrukcie azylového domu 

D. Vojsovičová dala hlasovať o návrh uznesenia  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0  

uzn. č. 25/2026 K22: Žiadosť o dotáciu – „Nákup nového 
traktora“ 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu  

Mesto Svit plánuje predložiť žiadosť o poskytnutie dotácie z 

Environmentálny fond v rámci oblasti podpory C – Rozvoj 

odpadového a obehového hospodárstva na projekt s názvom 

„Nákup nového traktora“. 

Predmetom projektu je obstaranie nového traktora, ktorý bude 

slúžiť na zabezpečenie efektívneho výkonu činností v oblasti 

odpadového hospodárstva mesta, pri zbere biologicky 

rozložiteľného  kuchynského odpadu, biologicky rozložiteľných 

odpadov zo záhrad a parkov, šatstva, textílií a objemných 

odpadov, čo podporí triedený zber odpadov. Súčasná technika 

mesta je morálne aj technicky zastaraná, čo zvyšuje náklady na 

opravy a údržbu a zároveň znižuje efektivitu poskytovaných 

služieb. 

Realizáciou projektu dôjde k zvýšeniu efektívnosti nakladania s 

odpadmi, k zníženiu prevádzkových nákladov a k zlepšeniu 

environmentálnych štandardov pri údržbe verejných 



priestranstiev. Projekt je v súlade s cieľmi podpory rozvoja 

obehového hospodárstva a prispeje k zlepšeniu kvality životného 

prostredia v meste. 

D. Vojsovičová otvára rozpravu, do rozpravy sa neprihlásil nik 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu a čítal návrh uznesenia K bodu 

programu : Žiadosť o dotáciu – „Nákup nového traktora“ 

 D. Vojsovičová dala hlasovať za poslanecký návrh 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0  

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0  

K23: Interpelácie poslancov 

D. Vojsovičová dala slovo poslancom na interpeláciu, boli podané 2 interpelácie 

M. Hollý prečítal interpeláciu vo veci plánovanej opravy miestnej 
komunikácie a oporného múru v mestskej časti Podskalka-Losky 
ulica Hlavná 10-19 

• termín plánovanej opravy miestnej komunikácie 

• riešenia havarijného stavu oporného múru 

odpoveď na interpeláciu si žiadal doručiť elektronicky 
a zodpovedať ústne na najbližšom zasadnutí MsZ 

D. Martinková prečítala interpeláciu – stručný popis problematiky, žiadala 
o predloženie:  

• správy o plnení PHSR za rok 2025 

• prehľadu realizovaných projektov v členení podľa 
priorít PHSR 

• informácie o finančnom plnení jednotlivých projektov 
(plán vs. Skutočnosť) 

• Prehľad projektov a investičných zámerov 
plánovaných na rok 2026 

• informácie, či a akým spôsobom prebieha priebežné 
monitorovanie a aktualizácia akčného plánu 



odpoveď na interpeláciu si žiadal doručiť elektronicky 
a zodpovedať ústne na najbližšom zasadnutí MsZ 

D. Vojsovičová bude vypracovaná ústna odpoveď na najbližšom MsZ a zaslaná 
elektronicky 

K24: Diskusia 

D. Martinková položila otázku, že kedy budú technické služby čistiť chodníky od 

štrku 

I. Hus odpovedal, že po ukončení zimnej sezóny do konca marca 

musíme vydržať je zimné obdobie 

verejnosť sa prihlásili 

D. Vojsovičová dala hlasovať o vystúpenie verejnosti 

Hlasovanie: 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Neprítomní poslanci: 1 (Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Zima Ivan, Miroslav Hollý, A. 
Tropp, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana) 

Proti návrhu: 0 

Zdržali sa:  0  

Nehlasovalo: 0  

V. Gáleková  upresnila, prečo prišla a to kvôli bodu 7 stavbe škôlky 

a predniesla 3 pohľady na túto problematiku, uviedla koľko 

rodičov prišlo a ktorých sa táto problematika týka 

ako prvé predniesla prvý pohľad a to ak niekomu sa ide znižovať 

kvalita života, alebo bývania, alebo má nejaké zásadné 

problémy, tak si nevie predstaviť, že v tak dôležitom kroku kedy 

sa o tom prejednáva sa toho práva vzdá a nepríde sa ukázať, 

naopak im na tomto projekte záleží a ako rodičia veľmi citlivo 

vnímajú celý tento projekt a nielen tento projekt , ale celú funkciu 

škôlky, životnosť škôlky sprevádzajú rôzne obštrukcie, prieky 

a preto by rada poukázala na to, že aj oni majú svoje práva, 

nielen nejaké petície o 13 ľuďoch, ale oni sú rovnako rovnocenný 

partneri do diskusie a zaujímalo by ju prečo sa teda obštrukcie 

pokiaľ vie, robia v celom procese povoľovania škôlky a opýtala 

sa, kde je právo zákona a dodržiavanie zákonných lehôt 



a vyžadovanie nad rámec zákona rôznych analýz, posudkov či 

štúdií a druhý aspekt je, že keď si predstaví sebe z pozície 

verejnej funkcionárky, že dostáva dôveru a ctí si nakladanie 

z verejnými zdrojmi oni všetci pracujú v nejakej práci a sú za ňu 

oceňovaní a poznamenala, že ak by dlhodobo vykazovali negat. 

výsledky v práci tak ich prepustia, že oni v prostredníctvom daní 

zamestnávajú nás všetkých úradníkov, poslancov čiže očakávajú 

od nás pozitívne výsledky a je jedno či je projekt súkromný, 

alebo verejný a či je škôlka súkromná a platí sa z plánov obnovy 

ja irelevantné 

na záver položila ot., že v ktorej kategórie sú oni občania 

a v ktorej kategórie sú ich deti  

p. Hautuchová položila ot. ohľadne parkovania, ako je riešené parkovanie pred 

školskými zariadeniami a ako je možné, že je problém ešte 

ďalších 14 parkovacích miest  

S.  Mičundová  položila otázku, prečo mesto Svit bráni pri vybudovaní škôlky, že 

sa už druhý rok snažia o realizáciu a dostali zamietavé 

stanoviská a rozviedla túto tematiku, položila ot., kde je záujem 

mesta a prečo mesto Svit bráni vo vybudovaní škôlky , v ktorej 

zámerom je postaviť bezpečné miesto pre deti 

D. Vojsovičová  pýta sa v čom bráni mesto Svit v procese výstavby škôlky a dá 

odpoveď, že majú momentálne vydané stanovisko k stavebnému 

rozhodnutiu, na ktorom beží lehota , ktorá mala nadobudnúť 

právoplatnosť 9. alebo10. marca, stanovisko malo byť 

právoplatné a rozhodnuté, mohli začať stavať    

T. Petrenka odpovedal , že prebiehali isté procesné úkony a žiadosť bola 

podaná 19.06.2025 nebola úplná a tým pádom úplná žiadosť 

bola 17.12.2025 v ten čas mohol konať stavebnú radu 

P. Porada funkciou cestného orgánu je veľa vecí, ktoré má na starosti je 

vydané rozhodnutie o stavebnom zámere sú tam vydané jeho 

stanoviská s tým, že toto rozhodnutie nie je doposiaľ právoplatné 

a že účastník konania podal odvolanie je to jeho zákonné právo, 

ktoré mu odmietnuť nemôžme  a musíme postupovať v zákonnom 

práve a pán Petrenka a Porada celý spis aj s vyjadreniami ich 

stanovísk aj s ostatnými stanoviskami iných dotknutých orgánov 

pošle na odvolávací orgán a tiež je sám zvedavý aké bude 

rozhodnutie stavebného orgánu, lebo zatiaľ nemajú právoplatné 

rozhodnutie, že nemajú administratívu v poriadku, čítal dopravnú 

štúdiu  

v článku 16 3 10 je dostupne zverejnené, že pri projektovaní 

parkovísk, stojísk pre občiansku vybavenosť prípadne iné 

zariadenie, treba počítať s ich zástupnosťou a chce to urobiť tak, 

aby nebola zaťažená komunikácia  



dali do podmienok Kidsfun vypracovať aj dopravnú štúdiu, ktorá 

vyšla tak, že údajne nie je zaťažená komunikácia , chcel vysvetliť, 

že máme 14 parkovacích miesť a na týchto 14 parkovacích 

miestach sa behom rannej hodiny záťažovej a poobednej hodiny 

záťažovej obráti 200 – 214 áut a podotkol, že tu ide o novú stavbu 

, aby sme neprišli k dopravnému kolapsu a že Komenského škola 

je školou z 50 rokov  

D. Vojsovičová pri ZŠ Komenského a pri škôlke, doprava ide priebežne 

a v Kidsfun autá odstavia na parkovisku a taktiež poznamenala, 

že riaditeľka ZŠ Komenského taktiež rieši danú situáciu 

s parkovacími miestami a je možnú ďalšiu petíciu na danú vec 

Ul. I. Krásku je obojsmerná a nemáme kde vybudovať tam 

chodník, je tam problém v organizácií. 

D. Vojsovičová  podotkla, že sú tu aj občania, ktorí nesúhlasia s touto stavbou 

a poznamenala, že petícia bola riadne podaná a preto aj na 

začiatku v zmysle petičného zákona povedala, že obec je povinná 

prejednať a tak ako Kidsfun tu prišli a hája si tieto záujmy, iný 

obyvatelia majú na to iný názor a to, že bolo podané odvolanie 

mesto to musí rešpektovať a ku koncu poznamenala, že si to sami 

zavinili a to, že  je to začiatok čiernej stavby 

 položila otázku pánovi Petrenkovi z pohľadu stavebného úradu či 

je to začiatok čiernej stavby? 

T. Petrenka odpovedal, že boli na miestnom šetrení a že majú kompetenciu ísť 

na obhliadku 

P. Porada  cestný správny orgán bol zdokumentovať fotografie a sú tam veci, 

ktoré zasahujú do cestnej komunikácie 

D. Vojsovičová stačilo počkať do 09. prejednať možno petíciu v komisií zavolať si 

pána, ktorý predložil túto petíciu, dohodnúť sa s ním , ale nestalo 

sa tak a poznamenala, prečo projekt nebol vyhotovený v súlade 

so zákonom 

M. Mička všetky orgány dali súhlasné stanovisko , 14 parkovacích miest 

V. Galeková dala ot.,ako mesto pomáha, pomôže?  

D. Vojsovičová odpovedala na ot., že mesto pomohlo v tom, že nekompletný 

projekt a projektová dokumentácia , ktorá bola niekoľko krát 

predložená stavebníkom , bola doplnená v zmysle legislatívy , aby 

vôbec sa mohli pohnúť ďalej pán Porada má momentálne na  stole 

, lebo zvykne sa robiť jeden projekt, ktorý sa dá na odsúhlasenie 

a že bolo vykonaných 7 zmien nie 7 zmien vyvolaných mesto , ale 

zmien vyvolaných investorom v priebehu procesu a poznamenala, 

že mesto riešilo veci, aby bolo v závere všetko v poriadku  



K25: Záver 

D. Vojsovičová   ukončila 26. riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva 

Poznámky: Súčasťou zápisu z rokovania 26. MsZ je prílohová časť: 

  -    k bodom programu: 3-25 

 - prezenčná listina 

 - uznesenie 

 - výpisy z uznesení 

 Ing. Dáša Vojsovičová Ing. Ján Hutník 

 primátorka mesta Svit prednosta      

Overovatelia: 1. M. Jambor 

 2. A. Tropp 

Zapísala: 06.03.2026 Zuzana Džurmanová 

Kompletný záznam nájdete na  

www.youtube.com/@mestosvit6078 

 

 

 

 

 

 

http://www.youtube.com/@mestosvit6078
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